

战“疫”当先锋 党旗分外红

——全市交通运输系统抗击疫情工作纪实

吴震 吴新奇

2020年春节，一场突如其来的疫情让交通运输战线成为没有硝烟的战场。把好交通运输这个“关口”，对于阻断疫情传播至关重要。

市交通运输局党组迅速行动，坚决贯彻落实市委市政府决策部署，奋勇争先、全面应战，夯实党组织战斗堡垒，发挥党员先锋模范作用，一名又一名共产党员奋勇冲锋在疫情防控最前沿，一面又一面鲜红的党旗高高飘扬在交通战“疫”第一线。广大党员坚持把初心写在行动上，把使命落在岗位上，坚定信心、同舟共济，坚决打赢交通运输疫情防控阻击战。

交通蓝 尽显英雄本色

“组织领导必须坚强有力，防控措施必须有力有效，主体责任必须全面落实，乘客信息必须实名登记……”面对突如其来的疫情，全市交通系统立即进入“战时”状态，制定缜密方案，细化防控措施，严防输入、内防扩散，坚决阻断交通传播途径。

局党组成员组成五个督查组，每天深入全市各个交通防控卡点现场指挥、现场调度、现场督导。交通运输执法人员带头冲上一线，在全市24个高速公路出入口、21个省干线公路管控点和35个农村公路管控点24小时不间断值守。同时，全体党员认真履行防控职责，积极落实一级响应措施，深入一线，全面加强高铁站、汽车客运站、出租车、网约车等重点部位联防联控工作，确保道路运输环节防控工作抓紧抓实。

非常时期，必有非常之策。滁州市交通运输局还巧妙运用现代网络技术手段，科学规范疫情检测，确保车辆快速通行。同时，在公交车、出租车推广使用“一车一码”扫描模式，便于乘客更加高效精准地进行实名登记。

此外，每个检测点的交通人都组建了党员先锋队，设立了党员先锋岗，党员干部树党旗、带党徽、亮身份，他们告别家人，带头冲上防控一线，做到24小时不间断“逢车必查、逢人必测、逢疑必报”。守岗有责，守土尽责，全力与疫情战斗，用实际行动践行党员的先锋模范作用。

高速公路，他们不顾个人安危冲锋在前；国省公路，他们抛下家庭坚守一线；县乡要道，他们不惧风雪

恪尽职守……面对新型冠状病毒肺炎疫情，全市交通系统真正是全面动员、全员上阵，关键时刻尽显交通人特别能吃苦特别能战斗的英雄本色，为交通蓝增添了一抹亮色。



市公路局滁东公路收费站党员在琅琊区联合检查站重入党誓词

党旗红 始终飘扬一线

子同框……在这场没有硝烟的战斗中，一个个感人的身影，一幕幕泪目的瞬间，为坚决打赢疫情防控阻击战增添了无尽动力和无穷信心。

“服从安排、听从指挥，坚决完成任务。”自疫情发生以来，市交通运输局综合科科长顾玉彪一心扑在疫情防控工作上，建立起顺畅的疫情防控工作机制，推动了全市交通系统疫情防控工作的有力有序开展。“注意安全，做好防护，一定要平安回来！”这是2月4日，顾玉彪在滁州市一院南区送妻子援鄂时的深情嘱托。他的妻子刘璟是市第一人民医院呼吸内科的护士，在看到医院发出的援鄂号召后，她没有犹豫，第一时间就报了名。正是他们舍小家、顾大家，无私奉献，践行了共产党员的责任与担当。

“这个关键时刻，我不干，谁干？”市运管处稽查科副科长余华军是一个有着30多年党龄的老党员，自疫情防控开始，一直奋战在一线。年近58岁的他不惧风险，不畏严寒，带领稽查科执法人员强化路面检查，督促营运车辆落实防控措施，即使喉咙肿痛，也坚持战斗在一线，没有一句怨言。

“面对疫情，全面保障防疫物资运输畅通是我们党员应该做的，防控物资早一点送到，人民的健康和生命安全就多一份保障。”市运管处运输科科

长章世是运管处疫情防控办公室负责人。自疫情防控战役打响以来，他多方协调，积极与省厅公路防控组及来安经信部门联系，帮助来安公司办理捐助武汉医用应急物资运输通行证62个。围绕物资运输通行证办理，他的办公室电话和手机成了热线电话，有时一天要接100多个电话。

正是这样许许多多的共产党员以坚定的信心和实际行动发挥了党组织的强大战斗堡垒作用，构筑起了群防群守的坚实堤坝。



市交通运输局机关党员志愿者在城市出入口检查点

关爱情 温暖防控阵地

疫情防控战线上的每一个人。

还有许多热心市民被防控一线的交通人所感动，为他们送去了温暖。有一位老奶奶带去牛奶和煮熟的鸡蛋一遍遍向路政执法人员道谢；有的半夜为防控人员送去一锅热腾腾的牛肉汤；有的送奶茶，有的送口罩、有的送水果、有的送消毒酒精，还有的居民主动为防控卡点临时板房打扫卫生……大伙说，虽然在一线防控很辛苦，但有了这些关心和温暖，有了万家团圆，一切都是值得的。

涓涓细流汇成大海，点滴善举成就大爱。社会各界和广大群众的爱心之举为交通管控一线的同志们带来了信心、增添了力量。



市公交总公司职工、“滁州好人”徐晓丽义务献血

战疫情 助企复工复产

在疫情防控工作开展过程中，市交通运输局党组一手抓疫情防控工作，一手抓交通运输保障，坚持两手抓、两不误，为企业复工复产创造便利交通环境。

在全面落实各项防控措施的前提下，陆续恢复通往各工业园区的公交线路22条，保障企业适时复工；围绕企业复工人员返岗运输，研究制定防控期间农民工包车运输具体办法，深

入滁州立讯、长久专用汽车有限公司等企业了解包车运输需求。

积极为来安金禾化工、滁州华巨百姓缘大药房、滁州顺丰快递公司等相关企业办理应急物资运输通行证，确保防疫应急物资运输畅通有序。建立健全市域内交通运输保障联动机制，缩减路口卡口等待时间，全力保障企业生产物资运输快速通行。

初心永擎，方可照亮前路；使命在肩，更需勇毅前行。在这样一场危机四伏的战“疫”中，全市交通运输系统广大党员干部始终不忘初心使命，履职尽责，以坚韧之心、坚定之毅、坚持之姿、坚守之勇参与这场无硝烟的疫情防控阻击战，让鲜红的党旗高高飘扬在交通战“疫”第一线。



市公路局来安分局党员薛阳坚守在防控一线



市运管处党员余华军带队在一线执勤



市公路局直隶分局老党员梁质彬在滁宁快速通道检测点为经过车辆内人员测量体温



市交通运输局工作人员到长久专用汽车有限公司包保指导企业复工复产疫情防控工作

遗失

遗失王蒙中华人民共和国执业药师注册证，注册证编号：343218110582，声明作废。

遗失赵宝《就业失业登记证》，证号：3411820016067218，声明作废。

遗失于凤翔《就业失业登记证》，证号：3411010014015968，声明作废。

遗失陈德梅(身份证号：342322197106220420)《建筑施工特种作业操作资格证》，证书编号：苏M032017002999，声明作废。

遗失陈德梅(身份证号：342322197106220420)《建筑施工特种作业操作资格证》，证书编号：琼A032015001337，声明作废。

遗失2018年4月17日张杰与凯迪控股集团有限公司签订的位于滁州凯迪·塞纳河畔25幢1单元702的购房合同，合同编号：201800045255，声明作废。

遗失沈素梅《就业失业登记证》，证号：3411220013042375，声明作废。

遗失崔巧玲位于定远县定城长征东路南侧冠城公馆小区21幢1402室的不动产权证，不动产权证号(证明)：皖(2019)定远县不动产权第0009538号，声明作废。

遗失天长市秦栏镇官桥社区陈庄二队1号陈传浩出生医学证明，编号为：N340151967号，声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 1395597938

